

# 经济新闻 | 关注

## “钱荒”逐渐解除等原因导致“宝宝”收益率集体下降 “宝宝”们集体遭遇寒冬 世界那么大,钱包往哪放? 有的投资者选择一旁观望 有的认为只要能跑赢银行定期理财产品 还是会挺“宝宝”

### 原因一 央行降息 “宝宝”收益率下降

“余额宝收益率下滑与近期银行资金面较为宽松的情况有关。”一业内人士向郑州晚报记者介绍道。

该业内人士解释道,在余额宝的基金资产组合中,银行存款和结算备付金所占投资比例比较高。也正因如此,资金面的紧张程度影响着余额宝收益的高低。当市场资金面紧张时,银行资金

需求提升,银行需要到处找钱,余额宝手握大量资金,议价能力高,能够获得较高的收益。反之,当资金面得到缓解时,银行的资金紧张程度下降,余额宝的议价能力随之下降,收益也随之下滑。

“宝宝”类理财产品,其本质就是货币基金,与资金面的紧张程度有着直接的影响。随着“钱荒”的缓解,加之近期资金大量流向股市,投资者对“宝宝”们的热情也有所下降。然而面对股市的震荡和“宝宝”类理财产品收益率的下降,投资者们有些无所适从,有业内人士指出,结构合理的资产配置是理财的关键。

郑州晚报记者 肖雅文

### 原因二 利率逐步市场化,“宝宝”优势减小

“除了市场上‘钱荒’得到逐步缓解外,对‘宝宝’类理财产品影响较大的,还有利率市场化对其带来的根本性、致命性冲击。”工商银行理财师张先生告诉郑州晚报记者。

6月15日,9家银行已经发行了大额存单产品。张先生认为,利率市场化给“宝

宝”类货币基金带来了巨大冲击。因为,“宝宝”类货币型基金是在利率非市场化形成之前,管制利率与市场利率双轨制时期以较高的收益,吸引投资者。一旦利率市场化后,余额宝们也就难以维系了。这是余额宝收益率破“4”的深层原因。

### 原因三 股市吸走大量资金

“中国A股的赚钱效应吸引了各路资金蜂拥进入市场,包括余额宝们的货币基金。”民生银行理财师轩曼告诉记者。

李女士基本上所有的收益都会放在余额宝里面,总是比银行收益高。但是收益率一降再降,还不如放到股市上去试试。她小姐告诉郑州晚报记者,她现在已经把原先放在余额宝里的大部分钱都交

给了长期炒股的母亲手里。对于近期股市出现的震荡,李小姐表示,由于前期有一定的收益,所以会选择将资金暂时撤出,一旁观望。



李钰冰 图

### 预测 “宝宝”类理财产品受到冲击越来越大

而对于处在下降通道中的“宝宝”们,一些业内人士认为,随着利率市场化的进一步推进,宝宝类理财产品受到的冲击增大,大型金融机构背靠国家和大股东的强大信用力量,竞争力会越来越强。未来市场选择大额存

单的将会越来越多,互联网金融包括余额宝等社会化理财产品的生存空间将会大大缩小,未来“宝宝”类理财产品受到的冲击会越来越大,收益和规模将会随着利率市场化的推进慢慢降低。伴随着收益率的逐步走低,以及股市对于投资者的吸引力增强,宝宝类产品的光环也逐步褪去。

### 服务 “互联网+”时代,该咋理财

然而在“宝宝”收益持续走低的同时,近日里火爆的股市也在冲破5000点后连续下挫,上周五,沪深两市再度暴跌,沪指连续跌破4500点、4600点整数关口,周跌幅逾13%。面对这一泻千里的行情,预备转投股市的“宝粉”们,前脚刚踏出“宝宝”理财的大门,后脚就被绿油油的股市震得无所适从。

而对于未来一段时间里的投资方向,民生银行理财师轩曼认为,资金合理配置是最

重要的,就当前的形势来看,资金的配置最好分为三块。“宝宝”们最大的优势就是流动性。”她认为,“宝宝”类理财产品可以和一些短期理财产品一起,成为投资者打理3~6个月短期生活资金的理财产品;而中线投资则可以选择基金产品,或者作为中线持有,投入整体仍处于牛市的股市;经历了一段时间的震荡,部分股民可能已经有些吃不消,选择撤出一部分资金用于安全性更高的长期理财,建议这些投资者可以选择一些保本类基金或者银行理财产品。“现在金融产品越来越多,未来资金还可以选择大额存单等。”

轩曼也表示:“只要宝宝类产品的收益率可以跑赢银行定期类的理财产品,还会受到大部分投资者的追捧。”

**物业管理招标公告**

“亚星盛世雅居”项目位于郑州市二七区长江路,项目总占地面积44647.74m<sup>2</sup>,总建筑面积297302.80m<sup>2</sup>。现公开选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:(1)具有独立法人资格,资信良好,且有房地产行政主管部门颁发的一级资质的物业服务企业;(2)必须通过房产行政主管部门的资格预审;(3)无欺诈、违约、违规等不良行为记录。二、投标报名及招标文件领取时间:2015年6月24日-6月30日。三、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间。联系电话:0371-67889677 0371-60936328

招标人:郑州创富房地产开发有限公司  
2015年6月24日

**物业管理招标公告**

“锦绣山河玉福园”项目位于郑州市二七区浩渺路与杏梁路交汇处,项目总占地面积12005.50m<sup>2</sup>,总建筑面积55561.54m<sup>2</sup>。现公开选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:(1)具有独立法人资格,资信良好,且有房地产行政主管部门颁发的一级资质的物业服务企业;(2)必须通过房产行政主管部门的资格预审;(3)无欺诈、违约、违规等不良行为记录。二、投标报名及招标文件领取时间:2015年6月24日-6月30日。三、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间。联系电话:0371-67889677 0371-60936328

招标人:郑州玉安联合置业有限公司  
2015年06月24日

**物业管理招标公告**

“锦绣山河玉晖园”项目位于郑州市二七区双铁路与嵩山路交汇处,项目总占地面积28345.38m<sup>2</sup>,总建筑面积149307.49m<sup>2</sup>。现公开选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:(1)具有独立法人资格,资信良好,且有房地产行政主管部门颁发的一级资质的物业服务企业;(2)必须通过房产行政主管部门的资格预审;(3)无欺诈、违约、违规等不良行为记录。二、投标报名及招标文件领取时间:2015年6月24日-6月30日。三、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间。联系电话:0371-67889677 0371-60936328

招标人:郑州玉安联合置业有限公司  
2015年6月24日

**招标公告**

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,河南中强房地产有限公司决定对“金凤花园”项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标物业区域的简要说明:位于新密市金凤路东侧,溱水路北侧,小区总占地面积8030.2平方米,总建筑面积25295.65平方米。二、投标单位资格要求:1.具有独立法人资格,资信良好,且有房地产行政主管部门颁发的三级以上资质(含暂定三级)的物业管理企业;2.必须通过房产行政主管部门的资格预审;3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合住建部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。三、投标报名及招标文件领取时间和地点:1.投标报名及招标文件领取时间:2015年6月24日-2015年6月30日。2.招标文件领取地点:新密市文化街12号房地产管理服务中心物业管理科 联系电话:69885513

招标人:河南中强房地产有限公司  
2015年6月24日

都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

**免费配空气净化器**

为响应“建设幸福郑州,打造和谐家园”号召,让城市居民彻底摆脱室内环境污染,由保航环保关爱健康志愿者联合会发起,联合相关单位及一批有实力的企业承办了“保航环保幸福家庭惠民工程”一空气净化器入户工程,首期优先为1000户郑州市居民以家庭为单位赠送空气净化器(负氧离子氧吧)

一、赠送对象:郑州市常住居民,年满55周岁,郑州住所周围环境较差,空气质量较差,空气流通不好有异味等的家庭。党员、军人、教师、离退休老干部、科技工作者等家庭优先

二、名额分配:郑州市区(5区)1000台

中原区	二七区	金水区	惠济区	管城区
300台	200台	200台	100台	200台

**名额有限 请从速报名**

报名时间:6月24日-26日上午9:00-18:00(中午有值班) 报名电话:0371-65355955

教育 刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518

**神奇高效的语文教学法,让学习语文不再难**

“数学思维学语文”历经15年学术研究,终于有了重大突破,近期获国家课题一等奖,是国家教育部重点推广的教学方法,分别用25次课、40次学完高中、初中三年的课程,将从根本上解决语文“提分难、提分慢”的现状,该课题负责人、被中国教育协会评为“最具影响力十大名师”称号的、在三十多个省市进行讲学的国家顶尖名师田昊明老师,已用这种方法帮助高中生韩依金、李天魁、刘彬冰等28人考取清华、北大、港大;让魏奕萌(138分,全省第二)张文静(137分,全省第16名)、张钰婧(134分)等67人高考成绩在130分以上,有平均进步12.6分的骄人成绩;有500多人进步20分以上的可喜记录,同时帮助初中生陈旭宇、陈运松、刘哲渊、黄睿涵等600多名学生考入天津南开中学、西交少年班、郑州外国语学校、郑州一中、省实验,300多人进步20分以上。数万成功案例见证了这一高效教学法,颠覆了“语文提分慢、短期内无法提分”的说法,开创了语文学科的新纪元。详细了解田昊明老师的语文教学法请百度“名师访谈”栏目中的《语文学科哪有那么难》这篇文稿。

暑期田昊明老师将开办培训班,在高新区外国语中学附近和桐柏路与陇海路中原新城新天地同时开办。

**咨询热线:15515525797 15538096192**